

не добрался до дзота, но он вместе с Прокатовым был озабочен одной целью-подавить любой ценой огневую точку и выполнял вместе с ним один приказ. Думаю, что после 73 лет молчания надо по достоинству оценить подвиг его. Это послужит благодарностью его родным и близким и укрепит чувства патриотизма у ингушской молодежи, что на современном этапе для России имеет огромное значение.

Не лишним будет увековечить имя героя на его родине, назвать его именем школу или улицу, а может установить бюст или памятную плиту».

С искренним уважением член Союза писателей «Воинское содружество» Николай Черных с. Дерезовка. Верхнемамонского района Воронежской области.

P.S. Только что принесли «Российскую газету» за 22 января где маршал Советского Союза Дмитрий Язов в статье «За нашу Победу!» предлагает всех погибших на войне обязательно наградить. Значит я не единственный, кого волнует данная проблема. Дело за руководством страны и Министерством обороны .